

НОВОСТЬ
08.09.2012

ПОДАРОК ОТ ПРЕЗИДЕНТА ЛУКОЙЛА К 20-ЛЕТИЮ ПОКАЧЕЙ

В Покачах (ХМАО-Югра) установлена скульптурная композиция, посвященная жизни и творчеству выдающегося актера, музыканта и поэта Владимира Высоцкого. Это подарок покачевцам от президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова к 20-летию юбилею города.

Скульптурная композиция автора Зураба Церетелли высотой 4,5 метра и весом 4 тонны выполнена в бронзе и состоит из нескольких элементов - фигуры Высоцкого, листа со стихами, гитары, куполов храма. Постоянную прописку памятник получил на территории Центра искусств.

Идея появления в Покачах именно этой скульптурной композиции принадлежит главе нефтяной компании Вагиту Алекперову. При отсутствии званий и регалий Владимир Высоцкий сумел стать поистине всенародным артистом, его песни не утратили свою популярность и в 21 веке.

Установка в городах Западной Сибири малых архитектурных форм стала уже доброй традицией.